

১১। উপজেলা রিসোর্স সেন্টার বিভাগ :

আলোচনাঃ ইন্সট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার সভায় জানান যে, বিদ্যালয় পরিদর্শনসহ তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

১২। উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ :

আলোচনাঃ ক) উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ২০১২ সালে অনুষ্ঠিত এইচ.এস.সি পরীক্ষায় কাগুাই উপজেলার কর্ণফুলী কলেজ কেন্দ্রে ৪৩৪ জন পরীক্ষার্থীর মধ্যে ২৪০ জন উত্তীর্ণ হয়েছে। পাশের হার ৫৫.৩০%। জিপিএ-৫ পেয়েছে ০৩ জন।

খ) মাধ্যমিক স্তরের সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠান হতে স্কাউটের ২৫ জন ছাত্র/ ছাত্রীকে কম্পিউটার বিষয়ে প্রশিক্ষণের প্রদক্ষেপ নেয়া হয়েছে।

১৩। মৎস্য উন্নয়ন কর্পোরেশনঃ

আলোচনাঃ ম্যানেজার, বাংলাদেশ মৎস্য উন্নয়ন কর্পোরেশন এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

১৪। উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগ :

আলোচনাঃ উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তার প্রতিনিধি সভায় জানান যে, তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

১৫। উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগ :

আলোচনাঃ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, একটি বাড়ী একটি খামার প্রকল্পে সমিতি গঠন করা হয়েছে ৩৬টি, সদস্য সংখ্যা- ২১৬০জন, ঋণ বিতরণ ৫৫.৮০ লক্ষ টাকা সঞ্চয় আদায় ৩০,০৩,০০০ টাকা। এছাড়া তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

১৬। জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগ :

আলোচনাঃ উপ-সহকারী প্রকৌঃ জনস্বাস্থ্য বিভাগ সভায় অনুপস্থিত।

১৭। ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স বিভাগ :

আলোচনাঃ উপ-সহঃ পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স সভায় জানান যে, তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

১৮। উপজেলা খাদ্য বিভাগ :

আলোচনাঃ উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান কাগুাই উপজেলার ২টি খাদ্য গুদামে জুলাই' ১২ মাসে বরাদ্দের পরিমাণ চাল- ৩৫৩.৪৮০মে.টন ও গম ২১৭.২৯৪ মে.টন। খাদ্য শস্যের কোন ঘাটতি নেই।

১৯। উপজেলা সমবায় বিভাগ :

আলোচনাঃ কাগুাই উপজেলায় অভিটযোগ্য সমিতির সংখ্যা- ৫৮টি, অভিট সম্পন্ন হয়েছে- ৫৮টির। কাগুাই উপজেলায় সমবায় সমিতির মোট সদস্য সংখ্যা- ৮,১৫০ জন। তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

২০। উপজেলা পরিসংখ্যান বিভাগ :

আলোচনাঃ উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তার প্রতিনিধি সভায় জানান যে, তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

২১। মার্কেটিং বিভাগ :

আলোচনাঃ বাজারে নিত্য প্রয়োজনীয় দ্রব্য মূল্য স্বাভাবিক আছে।

২২। উপজেলা নির্বাচন বিভাগঃ

আলোচনাঃ উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, রাইখালী ইউনিয়নের ভোটার তালিকা সংশোধনের জন্য নির্বাচন কমিশন থেকে পত্র পাওয়া গিয়েছে এবং সে মোতাবেক কার্যক্রম সমাপ্তি শেষে শীঘ্রই নির্বাচন কমিশনকে অবহিত করা হবে।

২৩। বন বিভাগ :

আলোচনাঃ ক) সহকারী বন সংরক্ষক এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, ৪২,৩০০টি সেগুন স্ট্যাম্প বিনামূল্যে বিতরণ করা হবে। যা ব্যক্তি পর্যায়ে ২০০টি এবং প্রতষ্ঠান পর্যায়ে ৫০০টি হারে।

খ) কাগুাই- চট্টগ্রাম সড়কের পার্শ্বের ঝুঁকিপূর্ণ গাছ চিহ্নিত করার বিষয়ে গঠিত কমিটিকে কমিটিকে অনুরোধ করা হলো।

২৪। তথ্য বিভাগ :

আলোচনাঃ উপজেলা তথ্য কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাদের বিভাগীয় কার্যক্রম যথারীতি চলছে।

২৫। বিদ্যুৎ সরবরাহ বিভাগ :

আলোচনাঃ আবাসিক প্রকৌশলী কাগুাই বিদ্যুৎ সরবরাহ সভায় জানান যে, ফায়ার সার্ভিস অফিসের বৈদ্যুতিক বিল পরিশোধ সংক্রান্ত মন্ত্রণালয় কর্তৃক অনুমোদনের জন্য ফায়ার সার্ভিস কর্তৃপক্ষকে অনুরোধ জানান।

বিবিধ

সভায় অনুপস্থিত কর্মকর্তাদের তালিকাঃ

১। উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য বিভাগ, কাগুাই।